

ЗВІТ
депутата Одеської обласної ради VIII скликання
Біб Сергія Олександровича
про діяльність у 2024 році

Керуючись Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом обласної ради та рішенням Одеської обласної ради «Про звіти депутатів Одеської обласної ради VIII скликання за 2024 рік», звітую про свою депутатську діяльність за 2024 рік.

Зауваження і пропозиції, висловлені виборцями на адресу ради та її органів.

Під час обговорення звіту, виборці висловили подяку за роботу обласної ради, а також внесли зауваження щодо її роботи, які стосуються необхідності постійного контролю за вирішенням питань пов'язаних з життєдіяльністю області під час воєнного стану, всебічною підтримкою населення в отриманні ним якісних освітніх, медичних та соціальних послуг, розвитком та вдосконаленням інфраструктури області та інших питань.

Доручення виборців, дані депутатові у зв'язку з його депутатською діяльністю:

- сприяти вирішенню низки важливих питань, які стосуються життєдіяльності та розвитку культури, освіти, та спорту в Одеській області, а також безперебійній роботі структур життєзабезпечення та критично важливих підприємств;
- допомагати соціально-незахищеним та малозабезпеченим верствам населення у вирішенні проблем;
- продовжувати надавати допомогу гуманітарного, консультативного, соціального та економічного характеру жителям територіальних громад області.
- представляти і відстоювати інтереси жителів Одеської області.

Інша інформація:

Протягом звітнього періоду брав участь у сесіях обласної ради. Рішення, що були прийняті на пленарних засіданнях сесій обласної ради, передусім стосувалися нагальних питань життєдіяльності Одеського регіону.

Протягом 2024 року, прийняв участь у всіх засіданнях постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, молодіжної політики, спорту, культури та туризму, на яких було розглянуто близько 50 важливих для нашої області питань.

За звітний період мною було направлено більше 30 депутатських звернень з різноманітних питань, пов'язаних з вирішенням важливих соціальних та економічних проблем жителів Одеської області. Поряд з цим, особливу увагу приділено розгляду звернень громадян, що надходили

безпосередньо до мене особисто. Для надання матеріальної допомоги на лікування жителям області за рахунок коштів обласного бюджету, мною було підготовлено та подано 11 відповідних депутатських звернень, усі заявники отримали допомогу.

Разом з депутатами різних рівнів мною активно відстоювались за захищались інтереси жителів Одеської області.

Також регулярно проводились прийоми громадян, на яких жителі нашої області отримали допомогу у вирішенні своїх соціальних, матеріальних, правових та інших питаннях.

Як депутат Одеської обласної ради, намагатимусь частіше зустрічатися із виборцями і, в рамках своїх повноважень та можливостей, допомагати у вирішенні їх проблем, а також відстоювати інтереси своїх виборців.

**Депутат Одеської обласної ради
VIII скликання**



Сергій БІБ